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学年第二学期浙江强基联盟高三
#

月统测

英语试题参考答案

第一部分!听力!每小题
!%&

分"满分
'$

分#

!%(

!

#%)

!

'%*

!

+%)

!

&%*

!

,%*

!

-%)

!

"%(

!
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!
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!!%)

!
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!
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!
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!
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!
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!

!-%(

!

!"%)

!

!.%(

!
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第二部分!阅读理解!每小题
#%&

分"满分
&$

分#

#!%*

!

##%)

!

#'%/

!

#+%(

!

#&%)

!

#,%*

!

#-%/

!

#"%*

!

#.%*

!

'$%/

'!%)

!

'#%/

!

''%(

!

'+%)

!

'&%(

!

',%0

!

'-%1

!

'"%)

!

'.%(

!

+$%2

第三部分!语言运用!满分
'$

分#

第一节!完形填空!每小题
!

分"满分
!&

分#

+!%)

!

+#%*

!

+'%/

!

++%(

!

+&%*

!

+,%*

!

+-%(

!

+"%/

!

+.%)

!

&$%)

&!%/

!

&#%)

!

&'%/

!

&+%*

!

&&%(

第二节!语法填空!每小题
!%&

分"满分
!&

分#

&,%

3

4

3

56789:

;!

&-%

3

<4

3

6<=>

!

&"%:4

!

&.%?7>@7A<B

!

,$%?C4A

,!%7@B

!

,#%

3

79B

!

,'%84669@

D!

,+%:C<

!

,&%

3

7:<@:>

第四部分!写作

第一节$!满分
!&

分#

一%评分原则

!%

本题总分为
!&

分&按五个档次进行评分'

#%

评分时&应主要从内容%词汇语法和篇章结构三个方面考虑&具体为$

!

!

#对内容要点的覆盖情况以及表述的清楚程度和合理性'

!

#

#使用词汇和语法结构的准确性%恰当性好多样性'

!

'

#上下文的衔接和全文的连贯性'

'%

评分时&先根据作答的整体情况初步确定其所属档次&然后以该档次的要求来综合衡量&确定或调整档

次&最后给分'

+%

评分时还应注意$

!

!

#词数少于
,$

的&酌情扣分'

!

#

#单词拼写和标点符号是写作规范的重要方面&评分时应视其对交际的影响程度予以考虑'英%美拼写

及词汇用法均可接受'

!

'

#书写较差以致影响交际的&酌情扣分'

二%各档次的给分范围和要求

档次 范围

第五档

!

!'

!

!&

#完全完成了试题规定的任务'

(覆盖所有内容要点'

(应用了较多的语法结构和词汇'

(语法结构或词汇方面有些许错误&但为尽力使用较复杂结构或较高级词汇所致"具备较强的

语言运用能力'

(有效地使用了语句间的连接成分&使全文结构紧凑'

完全达到了预期的写作目的'
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档次 范围

第四档

!

!$

!

!#

#完全完成了试题规定的任务'

(虽漏掉一两个次重点&但覆盖所有主要内容'

(应用的语法结构和词汇能满足任务的要求'

(语法结构或词汇方面应用基本准确&些许错误主要是因尝试较复杂语法结构或词汇所致'

(应用简单的语句间连接成分&使全文结构紧凑'

达到了预期的写作目的'

第三档

!

-

!

.

#基本完成了试题规定的任务'

(虽漏掉一些内容&但覆盖所有主要内容'

(应用的语法结构和词汇能满足任务的要求'

(有一些语法结构或词汇方面的错误&但不影响理解'

(应用简单的语句间连接成分&使全文内容连贯'

整体而言&基本达到了预期的写作目的'

第二档

!

+

!

,

#未适当完成试题规定的任务'

(漏掉或未描述清楚一些主要内容&写了一些无关内容'

(语法结构单调&词汇项目有限'

(有一些语法结构或词汇方面的错误&影响了对写作内容的理解'

(较少使用语句间的连接成分&内容缺乏连贯性'

信息未能清楚地传达给读者'

第一档

!

!

!

'

#未完成试题规定的任务'

(明显漏掉主要内容&写了一些无关内容&原因可能是未理解试题要求'

(语法结构单调&词汇项目有限'

(较多语法结构或词汇方面的错误&影响对写作内容的理解'

(缺乏语句间的连接成分&内容不连贯'

信息未能传达给读者'

$

未能传达给读者任何信息$内容太少&无法评判"写的内容均与所要求内容无关或所写内容无法

看清'

三%参考范文$

E@<

3

4>>9F6<G<8>94@

$

/<78H89<@B>

&

I7A

D

8<7:6

;

C4@48<B:4<J:<@B7?78A?<6K4A<:4458H8<>CF644B%L458

3

78:9K9

3

7:94@>58<6

;

9@

M

<K:>G9:769:

;

:4458K65F%

NC<2@

D

69>C)65F

&

?9:C:C<A4::44H

)

O7

33;

2@

D

69>C

*&

9>79A<B7:

3

84A4:9@

D

2@

D

69>C6<78@9@

D

9@8<76K4AP

A5@9K7:94@%Q4

)

Q

3

<7R2@

D

69>CE@6

;

*

9>:C<H98>::C9@

D;

45@<<B:48<A<AF<87>@<?K4A<8>%NC9>><A<>:<8

&

?<

?966A<<:H84A':4&

3

%A%4@089B7

;

7H:<8@44@F9?<<R6

;

?9:CG78945>7K:9G9:9<>

&

>

3

<<KC<>

&

@4G<6>C789@

D

&

A4G9<

7

33

8<K97:94@7@B:C<69R<%27KC:9A<:C<8<?966F<KC7@K<>:4

3

87K:9K<48762@

D

69>C%Q<9S<9:

+

T7

;;

45<@

M

4

;

2@

D

69>C7@BA7R<

3

84

D

8<>>

+

NC7@R

;

45

+
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第二节$!满分
#&

分#

一%评分原则

!%

本题总分为
#&

分&按五个档次进行评分'

#%

评分时&应主要从内容%词汇语法和篇章结构三个方面考虑&具体为$

!

!

#创造内容的质量&续写的完整性以及与原文情境的融洽度'

!

#

#使用词汇和语法结构的准确性%恰当性和多样性'

!

'

#上下文的衔接和全文的连贯性'

'%

评分时&先根据作答的整体情况初步确定其所属档次&然后以该档次的要求来综合衡量%确定或调整档

次&最后给分'

+%

评分时还应注意$

!

!

#词数少于
!#$

的&酌情扣分"

!

#

#单词拼写和标点符号是写作规范的重要方面&评分时应视其对交际的影响程度予以考虑'英%美拼写

及词汇用法均可接受'

!

'

#书写较差以致影响交际的&酌情扣分'

二%各档次的给分范围和要求

档次 描述

第五档

!

#!

!

#&

#

(创造了丰富%合理的内容&富有逻辑性&续写完整&与原文情境融洽度高'

(使用了多样并且恰当的词汇和语法结构&可能有个别小错&但完全不影响理解'

(有效地使用了语句间衔接手段&全文结构清晰&意义连贯'

第四档

!

!,

!

#$

#

(创造了比较丰富%合理的内容&比较有逻辑性&续写比较完整&与原文情境融洽度高'

(使用了比较多样并且恰当的词汇和语法结构&可能有些许小错&但不影响理解'

(比较有效地使用了语句间衔接手段&全文结构比较清晰&意义比较连贯'

第三档

!

!!

!

!&

#

(创造了基本合理的内容&有一定的逻辑性&续写基本完整&与原文情境相关'

(使用了简单的词汇和语法结构&有一些错误或不恰当之处&但基本不影响理解'

(基本有效地使用了语句间衔接手段&全文结构基本清晰&意义基本连贯'

第二档

!

,

!

!$

#

(内容或逻辑上有一些重大问题&续写不够完整&与原文情境有一定程度脱节'

(所使用的词汇有限&语法结构单调&错误较多&影响理解'

(未能有效地使用语句间衔接手段&全文结构不够清晰&意义不够连贯'

第一档

!

!

!

&

#

(内容或逻辑上有重大问题&或有部分内容抄自原文&续写不完整&与原文情境基本脱节'

(所使用的词汇有限&语法结构单调&错误很多&严重影响理解'

(几乎没有使用语句间衔接手段&全文结构不清晰&意义不连贯'

$

白卷%内容太少无法评判或所写内容与所提供内容无关'

三%参考范文

E@<

3

4>>9F6<G<8>94@

$

!"##$%&'()

*

+,'%,--./0#%/&

1

#-.2"/

3

#-%+(0)4#./0(%%2)0"/,%&

1

+

*

#),

&

4)0)

1

)#5

)

EC

&

;

<>

&*

>C<

>79B

&

7>9H8<A<AF<89@

D

7H7K:%

)

IC7B7F9:<H84A4@<4H:C4><>4KR<7:<8>%*

;

:C<:9A<I

D

4:A

;

>C4<4HH

&

:C7:
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7@:C7B<7:<@76A4>::C<<@:98<F4::4A4HHA

;

>4KR%

*

QC<@4BB<BC<8C<7B5

3

7@BB4?@7>>C<644R<B7:T9>>

*<66%QC<8<:58@<B:C<@4B

&

7>9H>C<

&

:44

&

C7BF<<@F9::<@F

;

>4KRP<7:9@

D

7@:>%

)

U<:A<><<C<8<%

*

QC<H8<<BA

;

C<<6H84A:C<>C4<%

)

V5>:?C7:I:C45

D

C:%NC4><>4KR7@:>C7G<<7:<@

3

78:4HC<8>4KR%

*

T9>>*<664

3

<@<B:C<

A<B9K9@<K7F9@<:

&

D

4:7K4::4@F766

&

7@B>7:587:<B9:?9:C76K4C46%T9>>W4AF6<>69

33

<B4HHA

;

>C4<7@B>4KR

7@B>C44RF4:C4H:C<A4G<8:C<

D

8<

;

:87>CF5KR<:%N?48<B7@:>H<669@:4:C<?79:9@

D

K4@:79@<8%T

;

>?466<@

H44::C84FF<B%

6).("/

3

7",-,-)./

3

4

1

'",)#

3

)/,(

1

&

!"##$%&'()("

8

,)0-)4-).0./0#&"()0.,&)5

)

L45=8<

D

49@

D

:4F<

4R7

;

@4?

&*

>C<>79B>4H:6

;

%NC<76K4C46F766>:84R9@

D

A

;

>7G7

D

<F859><>

&

9:H<6:K446%*

;

@4?

&

:C<8<?<8<

M

5>:

T9>>W4AF6<7@BA<9@:C<4HH9K<7>T9>>*<6:C7B

D

4@<:4C<8B5:

;

%

)

L45?<8<7

3

8<::

;

F87G<

D

986:4:7R<:C7:

A7@

;

F9:<>%I:C9@R

;

45>C456B6<7G<:C9>>C4<7@B>4KR4HHH487?C96<%

*

QC<C<6

3

<BA<4HH:C<B<>R%

)

W79:H48

A<7H:<8>KC446

&

7@B?<=66?76RC4A<:4

D

<:C<8%

*

X89B<K7@F<7?4@B<8H56

&

:<889F6<:C9@

D

%IR@<?:C7:T9>>

W4AF6<C7B>7G<BA

;3

89B<?9:CC<8>4KRP<7:9@

D

7@:>:48

;

%QC<C7B><<@:C7:I?456B87:C<8F<>:5@

D

:4B<7:C

:C7@:46<:4:C<8>><<A

;3

4G<8:

;

%NC9>R9@B

&

9@>9

D

C:H56:<7KC<8C7B:75

D

C:A<76<>>4@4HK4A

3

7>>94@:C7:IC7G<

7

33

69<B766A

;

69H<%

试卷答案详细解析

阅读理解详细解析

!

,文章大意-本文是一篇应用文'文章主要介绍了适合家人朋友一起骑自行车旅行的四条路线的相关信息'

#!%*

!

推理判断题'解析$根据第一段第二句可知本文是推荐骑行旅行路线&而且从四条骑行路线可知每一条

都是
H7A96

;

PH89<@B6

;

&可以推断出本文是为家庭游客而推荐的&故选
*

'

##%)

!

细节理解题'解析$第四段第二句话提到
T78894::=>W7

;

可以沿途欣赏艺术作品&因此艺术爱好者最有

可能选择这一条路线&故选
)

'

#'%/

!

推理判断题'解析$

:87HH9KH8<<

在文中意为)无车辆通行*&文章第二%五段都有提到
:87HH9KH8<<

的比例

和路线的安全相关&因此选
/

'

"

,文章大意-本文是一篇夹叙夹议文&主要讲述了纪录片摄影师
2>:C<8Y5:CTF7F7S9

的一组摄影作品及其背后

的故事'

#+%(

!

词义猜测题'解析$

H6

;

4@:C<?766

指的是未被察觉的观察者'从第一段第二句和第三句
*<9@G9>9F6<%

/4@=:9@H65<@K<:C<>K<@<%

可知
H6

;

4@:C<?766

在本文中理解为不被注意的摄影师'故选
(

'

#&%)

!

细节判断题'解析$第三段中提到她拍摄的对象都是有一定程度残疾的女性&故选
)

'

#,%*

!

推理判断题'解析$从第二段
TF7F7S9

说的话语中可以知道她拍摄的照片是与众不同的%富有表现力的

!

7K<6<F87:94@4H9@B9G9B5769:

;

7@B

3

<8>4@76<J

3

8<>>94@

#&故选
*

'

#-%/

!

主旨大意题'解析$从最后一段最后一行可知
TF7F7S9

希望她的照片能够帮助改变他人对残疾妇女的

看法'故选
/

'

#

,文章大意-本文是一篇夹叙夹议文'作者从身边事引出一个现象&人们普遍认为智商更重要&但作者通过自己

的经历说明其他方面的才能也一样可以使人成功&也一样有重要价值'

#"%*

!

细节推断题'解析$文章第二段的
9@:C9>?7

;

指的是第一段中我的朋友摆花束的才能被低估的事情&选

项中的搭建乐高也属同类才能&最有可能被低估'因此选
*

'

#.%*

!

词义猜测题'解析$

4:C<8?9><

意为另一种方式'前后文理解得知作者在很小的时候学会的就是珍视自

己的各种才能&而不是只看智商'因此选
*

'

'$%/

!

推理判断题'解析$作者在第四段提到
O4?78B178B@<8

和他的书是为了支持他自己的经历中学到的

各种才能都值得珍惜的观点'因此选
/

'

'!%)

!

主旨大意题'解析$本文的作者通过自己的经历和专家的观点向读者传递各种才能都值得重视的观点'
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因此最佳标题为
)

&学会欣赏自己的各种才能'

$

,文章大意-本文是一篇说明文&主要介绍了澳大利亚一种鸟类!

<7>:<8@F89>:6<F98B

#数量急剧下降的现状和原

因&同时解释了为什么这种鸟类的数量下降会引起关注'

'#%/

!

细节理解题'解析$文中一二两段着重介绍了
F89>:6<F98B

作为一种不起眼不突出的鸟类其现状引起关

注的现象'故选
/

'

''%(

!

细节理解题'解析$第三段解释了
F89>:6<F98B

这种鸟类数量急剧下降的原因有意外火灾%大火频率%栖

息地破坏和气候变化等方面&其中主要原因是意外火灾&故选
(

'

'+%)

!

细节理解题'解析$第四段说明
F89>:6<F98B

对于频发的大火特别脆弱的原因是它不喜欢居住在高处&而

是选择低矮茂密的树丛居住&选
)

'

'&%(

!

推理判断题'解析$抓住最后一段的转折信号词
C4?<G<8

&可以从后来的段落中读出
F89>:6<F98B

的未来

会得到保护&推断出其数量下降的趋势会减弱'故选
(

'

七选五详细解析

,文章大意-本文是一篇应用说明文&主要介绍了如何采取措施来解决人们经常忘记自己把东西放在什么地方

的问题'

',%0

!

解析$句末填空&此处考查与上下文的联系'根据后文四个小标题可以推断出这里是引出后文的建议或

措施&干扰项是
/

选项&本文并不是指导读者如何把物品放回原处&而是针对易忘而采取的措施更合理&故

选
0

'

'-%1

!

解析$小标题中的
>7

;

和选项
1

中的
<J

3

8<>>%%%9@?48B>

构成重复指代关系'

'"%)

!

解析$本题
*

选项为干扰项&但选项中的
K8<7:9G<

在上下文中没有任何体现&而
)

选项的
:87KR<8

可以通

过构词猜测出来为追踪器&与前一句联系紧密'

'.%(

!

解析$句末填空&考查与段落标题和上文的联系'段落标题和前文提到的建议是给物品一个家&举例中

提到的主要是家里&与选项
(

中的
>7A<

和诸如办公室或车子等地方构成并列关系'

+$%2

!

解析$考查上下文联系&尤其是后一句话的
F5:

构成转折关系&让步状语从句的委婉语气与后文的转折

联系紧密'

完形填空详细解析

,文章大意-本文是一篇记叙文&讲述了伊藤太太家遭遇海啸灾害&房屋被冲垮&但她幸运存活下来的经历'

+!%)

!

解析$根据后文
:C<?7G<>B9B@4:8<7KCC<8C4A<

可知她以前经历过海啸但是海啸没有到达她家&因此

她觉得在家里很安全&故选
)

'

+#%*

!

解析$同上题&

!.+,

年的海啸很严重但她家没有受灾&非常幸运地逃过一劫&故选
65KR96

;

'

+'%/

!

解析$根据后文伊藤太太走进房间可知
!#

$

'$

时海啸并没有发生&选
@4:C9@

D

'

++%(

!

解析$根据上文电视台的警告时间是
!#

$

'$

&因此人们都以为海啸没有侵袭
O964

&故选
A9>><B

&表示错

过%避开的意思'

+&%*

!

解析$根据上文街上有人在聊天&不能选
Z

59<:

&海啸没到来&一切都很平静&故选
K76A

'

+,%*

!

解析$根据上一句海啸侵袭的是
O964

的电厂&因此所有的灯都灭了&选
?<@:45:

'

+-%(

!

解析$上文提到海啸来得很突然&因此在她还没反应过来的时候&海啸就已经冲进她家了&用
F<H48<

&选

(

'

+"%/

!

解析$她被海啸击倒在地&

F<R@4KR<B:4:C<H6448

意为击倒在地'

+.%)

!

解析$根据句意可知伊藤太太试图抓住任何东西来保持漂浮在水上&说明情况非常紧急&她的情绪用

B<>

3

<87:<6

;

合适'

&$%)

!

解析$根据上文她的地板裂开了&她被困在了她曾经的家&故选
:87

33

<B

'

&!%/

!

解析$考查上下文逻辑连贯&她挣扎着从压着她的地板下爬出来&随后成功获得自由&衔接后文她在海面

漂浮&符合题意&因此选
/

'

&#%)

!

解析$根据句意伊藤太太醒来的时候发现!

H45@B

#自己漂浮在水面上&因此选
)

'
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解析$根据句意紧紧抓住临时的漂浮筏&用
C5@

D

4@:9

D

C:

&选
/

'

&+%*

!

解析$根据句意&她发现远处的两艘船&用
>

3

4::<B

'

&&%(

!

解析$根据后文的转折可知她以为船只太远她只能等死了&

B<7:C?7>

M

5>:7A7::<84H:9A<

&所以选

B<7:C

'

语法填空详细解析

,文章大意-本文介绍了中国焚香工艺和文化的传承与发展'

&,%

3

4

3

56789:

;!

考查词性转换'

H9@B?9B<8

3

4

3

56789:

;

表示制香工艺和文化在明朝和清朝变得更加流行'

&-%

3

<4

3

6<=>

!

考查名词所有格'句意$香薰被用来预防疾病%昆虫%蚊子和保护人们的健康'

&"%:4

!

考查介词搭配'

K4AA9:4@<><6H:4

表示制香的继承者杨金庆一直致力于传统工艺'

&.%?7>@7A<B

!

考查被动语态'制香工艺在
#$#!

年
-

月被列为国家非物质文化遗产&应为过去式的被动语

态'

,$%?C4A

!

考查)介词
[

关系代词*的用法'

WC4A

指代上文的
A7>:<8>

&表示他从制香大师身上获得了很多有

价值的信息'

,!%7@B

!

考查连词'

7@B

连接两个带副词的简单句&表示承接关系'意为杨反复尝试并成功地修复了古代制香

谱'

,#%

3

79B

!

考查时态&

3

7

;

4HH

意为得到回报&不用被动语态'

,'%84669@

D!

考查现在分词表伴随'

Y46645:

意为正式推出新产品&句意$杨还确保他的产品与时俱进&推出数

千种具有现代吸引力的熏香产品'

,+%:C<

!

考查冠词'

,&%

3

7:<@:>

!

考查单复数'

3

7:<@:

意为专利&是可数名词&前文的
A56:9

3

6<

可知此处应使用复数形式'

听力原文
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